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A) 20

YUZDE PROBLEMLERi TEST-2

Bir adam X
elde ediyor.

Bu adam ayni mali %

liraya aldi§i mal y liraya satinca %60 kéar

liraya alir ve y liraya satarsa

yiizde kag kar elde eder?

A) 54 B) 64 C) 500 D) 540 E) 640

Bir siitgh litresini 75.000 liraya aldidi s(tin her 4 litresine bir
litre su ilave ederek litresini 96.000 liradan satiyor.

Siitgiiniin bu hileli satigtaki kar yiizde kagtir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 75

Kalemierin 20 tanesini 800.000 TL'den alan bir satici, kag¢
tanesini 540.000 TL'ye satarsa %10 zarar eder?

B) 18 C) 15 D) 10 E)8

Bir mal: etiket fiyati (izerinden %40 indirimle alan bir kigi,
etiket fiyatinin %10 eksigine satarsa yiizde kag kar eder?

A) %40 B) %50 C) %60 D) %80 E) %100

%40 kar ile satilan bir malin satis fiyati izerinden %20
indirim yapilirsa, kar yilizdesi ne olur?

Ay 12 B) 18 C) 20 D) 22 E)28

Bir satici mahinin %60'int %20 zarar ile satiyor.

Malinin kalan kismini ylizde kag kar ile satmali ki sonug-
ta %8 karh duruma gelsin?

A) 50 B) 60 C) 80 D) 100 E) 150

7.

10.

11.

12.

A) %150

Bir ehfiyet kursuna katilanlarin %50'si basaril oluyor.

Ehliyet alanlarin ise %10'u araba aldigina géfe, kursa ka-
tilanlarin yiizde kagr araba alabilir?

A) 20 B) 15 C)12 D) 10 E)S

Bir tccar bir mah a liraya aliyor ve b liraya satmayi digin(-
yor. E@er tuccar aldi§i bu makh a lira Gzerinden %16 zararla
satarsa b lira Gzerinden %30 indirimle satmis gibi olmaktadir.”

Buna gore tiiccar bu mah b liraya sattiginda yiizde kag
kar edecektir?

A) 14 B) 20 c)23 D) 36 E) 55

%30 kar ile satilan bir malin maliyeti %35 azaldi§: halde sa-
tig fiyatinda degisiklik yapilmiyor.

" Buna gére yeni kér ylizdesi nedir?

B) %130 C) %100 D) %90 E) %65

Bir magazada fiyatlar %40 inditilince satiglarda %80 artig ofu-
yor. .

Saticinin giinlitk kasaya giren kazanci hakkinda ne soy-
lenebilir?

B) %20 azalir
E) %4 artar

A) %A0 artar
D) %4 azalir

C) %8 artar

Bir tiiccar fiyatlarinda %40 zam yapinca satiglarda %30 azal-
ma oluyor.

Bu durumda tiiccarin yeni kazanci hakkinda ne sdylene-
bilir?

A) %10 artar
D) %2 azahr

B) %10 azalir
E) %2 artar

C) %4 artar

Bir Ulkede yilin ilk 6 aylndé enflasyon %30, ikinci 6 ayda ise
enflasyon %40'tr.

Bir memurun bir yil sonunda maaginin deger kaybetme-
mesi igin maagina yiizde kag zam yapiimasi gereklidir?

A) 60 B) 66 C)70 D) 76 E) 82
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13.

14.

A ve B kaplarinda belli bir miktarda su bulunmaktadir. A ka- 19. Bir kovada bufunan %401k x gr tuzlu suyun % 't alinarak ye-
bindaki suyun %20'si buharlagtirilip bu buharin %40" B ka- , _rine ayni miktarda tuz konuyor.
binda yogunlagtinimaktadir. Son durumda tuz yiizdesi %y olduguna gére, y asa-
Son durumda A kabinda 240 gr B kabinda ise 160 gr su Gidakilerden hangisidir?
oldujuna gére ilk durumda B kabinda ne kadar su var-
dir?
A)45 B) 50 C) 60 D) 66 E) 70
A) 112 B) 120 C) 130 D) 136 E) 144
20. %28 tuz olan tuzlu su gdzeltisinin -25{( ‘i dokulip yerine
i o,
Seker orant %30 olan 40 kg limonata ile seker orani %10 aynt mlk.tarda su-oram %40 olan tuzlu sukonuyor.
‘olan 5 kg limonata karigtiniyor. Daha sonra 5 kg seker daha Elde edilen yeni karigimin tuz oram % kagtir?
ekleniyor.
Karigimin seker orani ylizde kagtir? A) % B) 40,8 C) 59,2 D) 62,4 E) 46,4
A) 20 B)25 C) 30 D) 35 E) 40
21. %30'luk bir tuz—su kangiminin %20'si alinip 100 gr %20'lik
karigima katilinca, bu karigimin tuz orani %25 olmaktadir.
Seker orani %30 olan 200 litre gekerli su karigimi ile 100 litre Buna gére baglangigtaki %30'luk karigtim kac gramdir?
bir bagka sekerli su karigimi karigtinihiyor.
Elde edilen yeni kang'xmm seker orani %40 ise, ikinci ka- A) 100 B) 200 C) 300 D) 400 E) 500
risimin seker oran yiizde kagtir? )
A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
22, Tuz yizdesi 15 olan 20 litre tuzlu su ile tuz yltzdesi 25 olan
40 litre tuzlu su kanigtinliyor. .
) Bu karigima kag litre saf su karigtinimah ki tim ka-
%701k 75 litte kolonya ile %40k x litre kolonya ka- nigimin tuz ylizdesi 20 olsun?
nstinhinca kangimin derecesi %55 oluyor ise, x nedir?
) A)5 B)8 C)10 Dy 15 E) 20
A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 75
23. %2a’lik 20 It tuzlu suya %a’lik kag litre tuzlu su ilave edil-
. s . o 32 ”
Iginde %30'luk 80 litre sekerli su bulunan bir kapta kag melidir ki, yeni karigimin tuz orani % 2 olsun?
litre su buharlagtinlirsa seker yiizdesi %75 olur?
A)10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50
A) 36 B) 40 C) 45 D) 48 E) 54
24.  eker oran %y olan x litrelik gekerli su kangiminin yansi bo-
saltilip, yerine geker orani %20 olan ayni miktarda bagka bir
Alkol oram %35 olan 100 litre karigimin %40'i alinip ye- gekerli su kangimi konuluyor.
rine, alinan miktar kadar alkol orani %40 olan karigim Elde edilen yeni karigimin seker orani %25 ise, y degeri
konursa yeni karigimin su yiizdesi ne olur? kagtir?
A) %37 B) %44 C) %58 D) %63 E) %66 A) 60 B) 50 C) 40 D) 30 E) 20
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